
１．教育目標に関する項目

生徒 保護者 教員

２．学習指導に関する項目①

生徒 保護者 教員

平成26年3月23日

栃木県立宇都宮工業高等学校定時制

平成２５年度　学校に関するアンケートの結果について平成２５年度　学校に関するアンケートの結果について平成２５年度　学校に関するアンケートの結果について平成２５年度　学校に関するアンケートの結果について

　皆様に評価していただいたアンケートの結果をお知らせ致します。回収率は、生徒が85.185.185.185.1％(、Ｈ２４は82.882.882.882.8％Ｈ２３は78.878.878.878.8％)、保

護者が53.553.553.553.5％(Ｈ２４は40.740.740.740.7％、Ｈ２３は52.852.852.852.8％)教員は100100100100％でした。

Ⅰ．学校についてのアンケート結果

そう思う

32.8%

ある程度そ

う思う

51.8%

あまり思わ

ない

12.4%

思わない

2.9%

無回答

0.0%

私は、学校の教育や、指導について私は、学校の教育や、指導について私は、学校の教育や、指導について私は、学校の教育や、指導について

理理理理 解している。解している。解している。解している。

32.8%32.8%32.8%32.8%

33.3%33.3%33.3%33.3%

23.8%23.8%23.8%23.8%

51.8%51.8%51.8%51.8%

50.0%50.0%50.0%50.0%

50.8%50.8%50.8%50.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

24.8%

あまり思わ

ない

思わない

2.9%

無回答

0.0%

本校は、分かりやすい授業を行っている。本校は、分かりやすい授業を行っている。本校は、分かりやすい授業を行っている。本校は、分かりやすい授業を行っている。

そう思う

49.4%

ある程度そ

う思う

42.4%

あまり思わ

ない

5.9%

思わない

0.0%

無回答

2.4%

教育目標・努力点は適切である。教育目標・努力点は適切である。教育目標・努力点は適切である。教育目標・努力点は適切である。

49.4%49.4%49.4%49.4%

54.1%54.1%54.1%54.1%

60.0%60.0%60.0%60.0%

42.4%42.4%42.4%42.4%

41.0%41.0%41.0%41.0%

36.5%36.5%36.5%36.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

20.0%

思わない

5.9%

無回答

2.4%

授業は、わかりやすく工夫されている。授業は、わかりやすく工夫されている。授業は、わかりやすく工夫されている。授業は、わかりやすく工夫されている。

そう思う

45.5%

ある程度そ

う思う

54.5%

あまり思わ

ない

0.0%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

教育目標・努力点は適切である。教育目標・努力点は適切である。教育目標・努力点は適切である。教育目標・努力点は適切である。

45.5%45.5%45.5%45.5%

36.4%36.4%36.4%36.4%

36.8%36.8%36.8%36.8%

54.5%54.5%54.5%54.5%

63.6%63.6%63.6%63.6%

63.2%63.2%63.2%63.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う

あまり思わ

ない

0.0%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

授業は、分かりやすく工夫している。授業は、分かりやすく工夫している。授業は、分かりやすく工夫している。授業は、分かりやすく工夫している。

３．学習指導に関する項目②

生徒 保護者 教員

ある程度そ

う思う

55.5%

16.8%

24.8%24.8%24.8%24.8%

31.7%31.7%31.7%31.7%

23.0%23.0%23.0%23.0%

55.5%55.5%55.5%55.5%

49.2%49.2%49.2%49.2%

48.4%48.4%48.4%48.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

27.7%

ある程度そ

う思う

58.4%

あまり思わ

ない

10.2%

思わない

2.9%

無回答

0.7%

本校は、資格を取得するため、学習の本校は、資格を取得するため、学習の本校は、資格を取得するため、学習の本校は、資格を取得するため、学習の

充実に取り組んでいる。充実に取り組んでいる。充実に取り組んでいる。充実に取り組んでいる。

27.7%27.7%27.7%27.7%

31.7%31.7%31.7%31.7%

27.8%27.8%27.8%27.8%

58.4%58.4%58.4%58.4%

48.3%48.3%48.3%48.3%

48.4%48.4%48.4%48.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

ある程度そ

う思う

55.3%

あまり思わ

ない

16.5%

20.0%20.0%20.0%20.0%

19.7%19.7%19.7%19.7%

11.8%11.8%11.8%11.8%

55.3%55.3%55.3%55.3%

60.7%60.7%60.7%60.7%

56.5%56.5%56.5%56.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

36.5%

ある程度そ

う思う

45.9%

あまり思わ

ない

8.2%

思わない

4.7%
無回答

4.7%

各種資格試験の指導に熱心である。各種資格試験の指導に熱心である。各種資格試験の指導に熱心である。各種資格試験の指導に熱心である。

36.5%36.5%36.5%36.5%

32.8%32.8%32.8%32.8%

25.9%25.9%25.9%25.9%

45.9%45.9%45.9%45.9%

44.3%44.3%44.3%44.3%

37.6%37.6%37.6%37.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

40.9%

ある程度そ

う思う

59.1%

40.9%40.9%40.9%40.9%

40.9%40.9%40.9%40.9%

52.6%52.6%52.6%52.6%

59.1%59.1%59.1%59.1%

59.1%59.1%59.1%59.1%

57.9%57.9%57.9%57.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

45.5%

ある程度そ

う思う

45.5%

あまり思わ

ない

9.1%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

各種資格試験の指導を十分、行っている。各種資格試験の指導を十分、行っている。各種資格試験の指導を十分、行っている。各種資格試験の指導を十分、行っている。

45.5%45.5%45.5%45.5%

13.6%13.6%13.6%13.6%

21.1%21.1%21.1%21.1%

45.5%45.5%45.5%45.5%

77.3%77.3%77.3%77.3%

63.2%63.2%63.2%63.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う



４．学習指導に関する項目③

生徒 保護者 教員

５．生徒指導に関する項目①

生徒 保護者 教員

そう思う

44.5%

ある程度そ

う思う

42.3%

あまり思わ

ない

9.5%

思わない

3.6%

無回答

0.0%

私は、単位制について理解し、授業に臨私は、単位制について理解し、授業に臨私は、単位制について理解し、授業に臨私は、単位制について理解し、授業に臨

んでいる。んでいる。んでいる。んでいる。

44.5%44.5%44.5%44.5%

45.0%45.0%45.0%45.0%

33.3%33.3%33.3%33.3%

42.3%42.3%42.3%42.3%

42.5%42.5%42.5%42.5%

49.2%49.2%49.2%49.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

32.8%

ある程度そ

う思う

48.9%

あまり思わ

ない

14.6%

思わない

3.6%

無回答

0.0%

本校は、社会のルールやマナーを守る本校は、社会のルールやマナーを守る本校は、社会のルールやマナーを守る本校は、社会のルールやマナーを守る

ことの大切さを教えている。ことの大切さを教えている。ことの大切さを教えている。ことの大切さを教えている。

そう思う

48.2%

ある程度そ

う思う

38.8%

あまり思わ

ない

10.6%

思わない

0.0% 無回答

2.4%

単位制について理解している。単位制について理解している。単位制について理解している。単位制について理解している。

48.2%48.2%48.2%48.2%

41.0%41.0%41.0%41.0%

28.2%28.2%28.2%28.2%

38.8%38.8%38.8%38.8%

45.9%45.9%45.9%45.9%

56.5%56.5%56.5%56.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

34.1%

ある程度そ

う思う

52.9%

あまり思わ

ない

9.4%

思わない

3.5%

無回答

0.0%

本校は、校則や社会のルールを守本校は、校則や社会のルールを守本校は、校則や社会のルールを守本校は、校則や社会のルールを守

る教育に力を入れている。る教育に力を入れている。る教育に力を入れている。る教育に力を入れている。

そう思う

40.9%

ある程度そ

う思う

54.5%

あまり思わ

ない

4.5%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

単位制について、周知させている。単位制について、周知させている。単位制について、周知させている。単位制について、周知させている。

40.9%40.9%40.9%40.9%

40.9%40.9%40.9%40.9%

21.1%21.1%21.1%21.1%

54.5%54.5%54.5%54.5%

54.5%54.5%54.5%54.5%

73.7%73.7%73.7%73.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

36.4%

ある程度そ

う思う

54.5%

あまり思わ

ない

9.1%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

校則や社会のルールを守る校則や社会のルールを守る校則や社会のルールを守る校則や社会のルールを守る

教育に力を入れている。教育に力を入れている。教育に力を入れている。教育に力を入れている。

６．生徒指導に関する項目②

生徒 保護者 教員

48.9%

32.8%32.8%32.8%32.8%

30.0%30.0%30.0%30.0%

20.6%20.6%20.6%20.6%

48.9%48.9%48.9%48.9%

53.3%53.3%53.3%53.3%

54.0%54.0%54.0%54.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

22.6%

ある程度そ

う思う

40.1%

あまり思わ

ない

27.7%

思わない

9.5%

無回答

0.0%

本校は、しっかりとしたあいさつや服装本校は、しっかりとしたあいさつや服装本校は、しっかりとしたあいさつや服装本校は、しっかりとしたあいさつや服装

などの生活態度について指導している。などの生活態度について指導している。などの生活態度について指導している。などの生活態度について指導している。

22.6%22.6%22.6%22.6%

23.3%23.3%23.3%23.3%

15.1%15.1%15.1%15.1%

40.1%40.1%40.1%40.1%

42.5%42.5%42.5%42.5%

42.9%42.9%42.9%42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

34.1%34.1%34.1%34.1%

31.1%31.1%31.1%31.1%

20.0%20.0%20.0%20.0%

52.9%52.9%52.9%52.9%

49.2%49.2%49.2%49.2%

54.1%54.1%54.1%54.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

25.9%

ある程度そ

う思う

54.1%

あまり思わ

ない

16.5%

思わない

3.5%

無回答

0.0%

本校は、挨拶・遅刻・服装など本校は、挨拶・遅刻・服装など本校は、挨拶・遅刻・服装など本校は、挨拶・遅刻・服装など

の指導をよくしている。の指導をよくしている。の指導をよくしている。の指導をよくしている。

25.9%25.9%25.9%25.9%

26.2%26.2%26.2%26.2%

18.8%18.8%18.8%18.8%

54.1%54.1%54.1%54.1%

50.8%50.8%50.8%50.8%

47.1%47.1%47.1%47.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

36.4%36.4%36.4%36.4%

18.2%18.2%18.2%18.2%

36.8%36.8%36.8%36.8%

54.5%54.5%54.5%54.5%

63.6%63.6%63.6%63.6%

63.2%63.2%63.2%63.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

9.1%

ある程度そ

う思う

68.2%

あまり思わ

ない

18.2%

思わない

0.0%

無回答

4.5%

挨拶・遅刻・服装などの生活態度挨拶・遅刻・服装などの生活態度挨拶・遅刻・服装などの生活態度挨拶・遅刻・服装などの生活態度

について指導している。について指導している。について指導している。について指導している。

9.1%9.1%9.1%9.1%

9.1%9.1%9.1%9.1%

21.1%21.1%21.1%21.1%

68.2%68.2%68.2%68.2%

68.2%68.2%68.2%68.2%

57.9%57.9%57.9%57.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う



７．生徒指導に関する項目③

生徒 保護者 教員

８．進路指導に関する項目

生徒 保護者 教員

そう思う

24.8%

ある程度そ

う思う

51.8%

あまり思わ

ない

14.6%

思わない

8.8%

無回答

0.0%

本校は、生徒一人ひとりを大切にする姿本校は、生徒一人ひとりを大切にする姿本校は、生徒一人ひとりを大切にする姿本校は、生徒一人ひとりを大切にする姿

勢で指導に当たっている。勢で指導に当たっている。勢で指導に当たっている。勢で指導に当たっている。

24.8%24.8%24.8%24.8%

30.0%30.0%30.0%30.0%

21.4%21.4%21.4%21.4%

51.8%51.8%51.8%51.8%

46.7%46.7%46.7%46.7%

50.8%50.8%50.8%50.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

29.9%

ある程度そ

う思う

48.9%

あまり思わ

ない

15.3%

思わない

5.8%

無回答

0.0%

本校は、私たちの進路について適切な相談本校は、私たちの進路について適切な相談本校は、私たちの進路について適切な相談本校は、私たちの進路について適切な相談

や指導および情報提供を行っている。や指導および情報提供を行っている。や指導および情報提供を行っている。や指導および情報提供を行っている。

そう思う

28.2%

ある程度そ

う思う

54.1%

あまり思わ

ない

14.1%

思わない

3.5%

無回答

0.0%

本校は、生徒一人ひとりを大切に本校は、生徒一人ひとりを大切に本校は、生徒一人ひとりを大切に本校は、生徒一人ひとりを大切に

する教育に取り組んでいる。する教育に取り組んでいる。する教育に取り組んでいる。する教育に取り組んでいる。

28.2%28.2%28.2%28.2%

27.9%27.9%27.9%27.9%

22.4%22.4%22.4%22.4%

54.1%54.1%54.1%54.1%

62.3%62.3%62.3%62.3%

57.6%57.6%57.6%57.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

29.4%

ある程度そ

う思う

47.1%

あまり思わ

ない

12.9%

思わない

3.5%

無回答

7.1%

本校は、進路指導に関して、適切な指導・本校は、進路指導に関して、適切な指導・本校は、進路指導に関して、適切な指導・本校は、進路指導に関して、適切な指導・

相談・情報提供を行っている。相談・情報提供を行っている。相談・情報提供を行っている。相談・情報提供を行っている。

そう思う

40.9%

ある程度そ

う思う

59.1%

あまり思わ

ない

0.0%

思わない

0.0%
無回答

0.0%

生徒一人ひとりを大切にする生徒一人ひとりを大切にする生徒一人ひとりを大切にする生徒一人ひとりを大切にする

教育に取り組んでいる。教育に取り組んでいる。教育に取り組んでいる。教育に取り組んでいる。

40.9%40.9%40.9%40.9%

36.4%36.4%36.4%36.4%

26.3%26.3%26.3%26.3%

59.1%59.1%59.1%59.1%

63.6%63.6%63.6%63.6%

78.9%78.9%78.9%78.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

31.8%

ある程度そ

う思う

54.5%

あまり思わ

ない

13.6%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

進路指導に関して、適切な指導・進路指導に関して、適切な指導・進路指導に関して、適切な指導・進路指導に関して、適切な指導・

相談・情報提供を行っている。相談・情報提供を行っている。相談・情報提供を行っている。相談・情報提供を行っている。

９．特別活動に関する項目①

生徒 保護者 教員

48.9%

29.9%29.9%29.9%29.9%

32.5%32.5%32.5%32.5%

19.9%19.9%19.9%19.9%

48.9%48.9%48.9%48.9%

45.0%45.0%45.0%45.0%

46.3%46.3%46.3%46.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

29.2%

ある程度そ

う思う

53.3%

あまり思わ

ない

10.2%

思わない

6.6%

無回答

0.7%

本校の学校行事は充実している。本校の学校行事は充実している。本校の学校行事は充実している。本校の学校行事は充実している。

29.2%29.2%29.2%29.2%

33.3%33.3%33.3%33.3%

22.2%22.2%22.2%22.2%

53.3%53.3%53.3%53.3%

39.2%39.2%39.2%39.2%

46.0%46.0%46.0%46.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

47.1%

29.4%29.4%29.4%29.4%

23.0%23.0%23.0%23.0%

23.5%23.5%23.5%23.5%

47.1%47.1%47.1%47.1%

54.1%54.1%54.1%54.1%

48.2%48.2%48.2%48.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

35.3%

ある程度そ

う思う

47.1%

あまり思わ

ない

12.9%

思わない

1.2%

無回答

3.5%

本校の学校行事は充実している。本校の学校行事は充実している。本校の学校行事は充実している。本校の学校行事は充実している。

35.3%35.3%35.3%35.3%

27.9%27.9%27.9%27.9%

28.2%28.2%28.2%28.2%

47.1%47.1%47.1%47.1%

54.1%54.1%54.1%54.1%

58.8%58.8%58.8%58.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

54.5%

31.8%31.8%31.8%31.8%

13.6%13.6%13.6%13.6%

10.5%10.5%10.5%10.5%

54.5%54.5%54.5%54.5%

77.3%77.3%77.3%77.3%

78.9%78.9%78.9%78.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

22.7%

ある程度そ

う思う

68.2%

あまり思わ

ない

9.1%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

学校行事は適切である。学校行事は適切である。学校行事は適切である。学校行事は適切である。

22.7%22.7%22.7%22.7%

9.1%9.1%9.1%9.1%

15.8%15.8%15.8%15.8%

68.2%68.2%68.2%68.2%

90.9%90.9%90.9%90.9%

84.2%84.2%84.2%84.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う



10．特別活動に関する項目②

生徒 保護者 教員

11．保護者との連携に関する項目

生徒 保護者 教員

そう思う

27.7%

ある程度そ

う思う

36.5%

あまり思わ

ない

21.9%

思わない

12.4%

無回答

1.5%

本校は、部活動が活発である。本校は、部活動が活発である。本校は、部活動が活発である。本校は、部活動が活発である。

27.7%27.7%27.7%27.7%

23.3%23.3%23.3%23.3%

22.2%22.2%22.2%22.2%

36.5%36.5%36.5%36.5%

45.8%45.8%45.8%45.8%

39.7%39.7%39.7%39.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

30.7%

ある程度そ

う思う

51.8%

あまり思わ

ない

11.7%

思わない

4.4%

無回答

1.5%

本校は、行事などの教育活動を家庭や保本校は、行事などの教育活動を家庭や保本校は、行事などの教育活動を家庭や保本校は、行事などの教育活動を家庭や保

護者に連絡するよう指導している。護者に連絡するよう指導している。護者に連絡するよう指導している。護者に連絡するよう指導している。

そう思う

42.4%

ある程度そ

う思う

43.5%

あまり思わ

ない

8.2%

思わない

3.5%

無回答

2.4%

本校は、部活動が活発である。本校は、部活動が活発である。本校は、部活動が活発である。本校は、部活動が活発である。

42.4%42.4%42.4%42.4%

36.1%36.1%36.1%36.1%

36.5%36.5%36.5%36.5%

43.5%43.5%43.5%43.5%

44.3%44.3%44.3%44.3%

42.4%42.4%42.4%42.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

37.6%

ある程度そ

う思う

44.7%

あまり思わ

ない

12.9%

思わない

2.4%

無回答

2.4%

本校は、学校行事などの教育活動を本校は、学校行事などの教育活動を本校は、学校行事などの教育活動を本校は、学校行事などの教育活動を

その都度、適切に連絡している。その都度、適切に連絡している。その都度、適切に連絡している。その都度、適切に連絡している。

そう思う

18.2%

ある程度そ

う思う

63.6%

あまり思わ

ない

18.2%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

部活動は活発である。部活動は活発である。部活動は活発である。部活動は活発である。

18.2%18.2%18.2%18.2%

13.6%13.6%13.6%13.6%

26.3%26.3%26.3%26.3%

63.6%63.6%63.6%63.6%

68.2%68.2%68.2%68.2%

52.6%52.6%52.6%52.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

18.2%

ある程度そ

う思う

72.7%

あまり思わ

ない

9.1%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

行事などの教育活動を、生徒・保護者行事などの教育活動を、生徒・保護者行事などの教育活動を、生徒・保護者行事などの教育活動を、生徒・保護者

に、その都度、適切に連絡している。に、その都度、適切に連絡している。に、その都度、適切に連絡している。に、その都度、適切に連絡している。

12．教員の信頼度に関する項目①

生徒 保護者 教員

51.8%

30.7%30.7%30.7%30.7%

28.3%28.3%28.3%28.3%

20.6%20.6%20.6%20.6%

51.8%51.8%51.8%51.8%

45.0%45.0%45.0%45.0%

50.8%50.8%50.8%50.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

27.7%

ある程度そ

う思う

48.2%

あまり思わ

ない

13.1%

思わない

10.2%

無回答

0.7%

先生は、私たちの悩みや不安を親身先生は、私たちの悩みや不安を親身先生は、私たちの悩みや不安を親身先生は、私たちの悩みや不安を親身

になって聞いてくれる。になって聞いてくれる。になって聞いてくれる。になって聞いてくれる。

27.7%27.7%27.7%27.7%

29.2%29.2%29.2%29.2%

20.6%20.6%20.6%20.6%

48.2%48.2%48.2%48.2%

48.3%48.3%48.3%48.3%

46.8%46.8%46.8%46.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

37.6%37.6%37.6%37.6%

29.5%29.5%29.5%29.5%

31.8%31.8%31.8%31.8%

44.7%44.7%44.7%44.7%

54.1%54.1%54.1%54.1%

45.9%45.9%45.9%45.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

25.9%

ある程度そ

う思う

48.2%

あまり思わ

ない

14.1%

思わない

5.9%

無回答

5.9%

教職員は、保護者の相談に親身教職員は、保護者の相談に親身教職員は、保護者の相談に親身教職員は、保護者の相談に親身

になって応じてくれている。になって応じてくれている。になって応じてくれている。になって応じてくれている。

25.9%25.9%25.9%25.9%

31.1%31.1%31.1%31.1%

23.5%23.5%23.5%23.5%

48.2%48.2%48.2%48.2%

55.7%55.7%55.7%55.7%

52.9%52.9%52.9%52.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

18.2%18.2%18.2%18.2%

22.7%22.7%22.7%22.7%

10.5%10.5%10.5%10.5%

72.7%72.7%72.7%72.7%

72.7%72.7%72.7%72.7%

78.9%78.9%78.9%78.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

40.9%

ある程度そ

う思う

54.5%

あまり思わ

ない

4.5%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

生徒・保護者の相談に、出来るだけ生徒・保護者の相談に、出来るだけ生徒・保護者の相談に、出来るだけ生徒・保護者の相談に、出来るだけ

親切に対応するように心掛けている。親切に対応するように心掛けている。親切に対応するように心掛けている。親切に対応するように心掛けている。

40.9%40.9%40.9%40.9%

31.8%31.8%31.8%31.8%

15.8%15.8%15.8%15.8%

54.5%54.5%54.5%54.5%

68.2%68.2%68.2%68.2%

84.2%84.2%84.2%84.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う



13．教員の信頼度に関する項目②

生徒 保護者 教員

14．施設設備に関する項目①

生徒 保護者 教員

そう思う

32.1%

ある程度そ

う思う

46.0%

あまり思わ

ない

12.4%

思わない

8.8%

無回答

0.7%

先生方に気軽に意見を言える。先生方に気軽に意見を言える。先生方に気軽に意見を言える。先生方に気軽に意見を言える。

32.1%32.1%32.1%32.1%

40.0%40.0%40.0%40.0%

35.7%35.7%35.7%35.7%

46.0%46.0%46.0%46.0%

43.3%43.3%43.3%43.3%

42.9%42.9%42.9%42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

48.2%

ある程度そ

う思う

39.4%

あまり思わ

ない

7.3%

思わない

3.6%

無回答

1.5%

本校の施設設備は十分である。本校の施設設備は十分である。本校の施設設備は十分である。本校の施設設備は十分である。

そう思う

25.9%

ある程度そ

う思う

45.9%

あまり思わ

ない

21.2%

思わない

2.4%

無回答

4.7%

担任や顧問に気軽に意見を言える。担任や顧問に気軽に意見を言える。担任や顧問に気軽に意見を言える。担任や顧問に気軽に意見を言える。

25.9%25.9%25.9%25.9%

26.2%26.2%26.2%26.2%

15.3%15.3%15.3%15.3%

45.9%45.9%45.9%45.9%

49.2%49.2%49.2%49.2%

49.4%49.4%49.4%49.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

74.1%

ある程度そ

う思う

21.2%

あまり思わ

ない

2.4%

思わない

0.0%

無回答

2.4%

本校の施設設備は十分である。本校の施設設備は十分である。本校の施設設備は十分である。本校の施設設備は十分である。

そう思う

36.4%

ある程度そ

う思う

59.1%

あまり思わ

ない

4.5%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

生徒・保護者が気軽に話せる生徒・保護者が気軽に話せる生徒・保護者が気軽に話せる生徒・保護者が気軽に話せる

ような雰囲気づくりをしている。ような雰囲気づくりをしている。ような雰囲気づくりをしている。ような雰囲気づくりをしている。

36.4%36.4%36.4%36.4%

31.8%31.8%31.8%31.8%

31.6%31.6%31.6%31.6%

59.1%59.1%59.1%59.1%

63.6%63.6%63.6%63.6%

73.7%73.7%73.7%73.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

68.2%

ある程度そ

う思う

22.7%

あまり思わ

ない

9.1%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

施設設備は十分である。施設設備は十分である。施設設備は十分である。施設設備は十分である。

15．施設設備に関する項目②

生徒 保護者 教員

48.2%48.2%48.2%48.2%

53.3%53.3%53.3%53.3%

49.2%49.2%49.2%49.2%

39.4%39.4%39.4%39.4%

36.7%36.7%36.7%36.7%

36.5%36.5%36.5%36.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

53.7%

ある程度そ

う思う

37.5%

あまり思わ

ない

6.6%

思わない

2.2%

定時制用の教室を使用できる事に満足定時制用の教室を使用できる事に満足定時制用の教室を使用できる事に満足定時制用の教室を使用できる事に満足

している。している。している。している。

53.3%53.3%53.3%53.3%

56.7%56.7%56.7%56.7%

0.0%0.0%0.0%0.0%

37.2%37.2%37.2%37.2%

35.8%35.8%35.8%35.8%

0.0%0.0%0.0%0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

74.1%74.1%74.1%74.1%

68.9%68.9%68.9%68.9%

18.8%18.8%18.8%18.8%

21.2%21.2%21.2%21.2%

26.2%26.2%26.2%26.2%

43.5%43.5%43.5%43.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

70.6%

ある程度そ

う思う

28.2%

あまり思わ

ない

0.0%

思わない

0.0%

無回答

1.2%

定時制用の教室を使用できる事に満足定時制用の教室を使用できる事に満足定時制用の教室を使用できる事に満足定時制用の教室を使用できる事に満足

している。している。している。している。

70.6%70.6%70.6%70.6% 28.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

68.2%68.2%68.2%68.2%

50.0%50.0%50.0%50.0%

36.8%36.8%36.8%36.8%

22.7%22.7%22.7%22.7%

40.9%40.9%40.9%40.9%

47.4%47.4%47.4%47.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

68.2%

ある程度そ

う思う

27.3%

あまり思わ

ない

0.0%

思わない

0.0%

無回答

4.5%

定時制用の教室を使用できる事に満足定時制用の教室を使用できる事に満足定時制用の教室を使用できる事に満足定時制用の教室を使用できる事に満足

している。している。している。している。

68.2%68.2%68.2%68.2%

81.8%81.8%81.8%81.8%

27.3%27.3%27.3%27.3%

13.6%13.6%13.6%13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う



16．諸活動に関する項目

生徒 保護者 教員

Ⅱ．学校についてのアンケート結果について

Ⅲ．学校生活についての生徒に対するアンケート結果

　今年度は、保護者の回収率が昨年度より12.8％上回った。「そう思う」、「ある程度そう思う」の合計が昨年度

より下回ったものは、保護者が、７項目、生徒が10項目、教員が４項目であったが、ほとんど80％～90％台の評価

であった。50％を下回った項目は、無かった。

そう思う

29.5%

ある程度そ

う思う

34.4%

あまり思わ

ない

26.2%

思わない

3.3%

無回答

6.6%

子どもは、栃木県マネジメントシステムを子どもは、栃木県マネジメントシステムを子どもは、栃木県マネジメントシステムを子どもは、栃木県マネジメントシステムを

通して環境意識が高まっている。通して環境意識が高まっている。通して環境意識が高まっている。通して環境意識が高まっている。

29.5%29.5%29.5%29.5%

9.4%9.4%9.4%9.4%

10.6%10.6%10.6%10.6%

34.4%34.4%34.4%34.4%

40.0%40.0%40.0%40.0%

51.5%51.5%51.5%51.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２４

Ｈ２３

H２２

そう思う ある程度そう思う

そう思う

19.0%

ある程度そ

う思う

52.6%

あまり思わ

ない

17.5%

思わない

9.5%

無回答

1.5%

栃木県環境マネジメントシステムを理解し、栃木県環境マネジメントシステムを理解し、栃木県環境マネジメントシステムを理解し、栃木県環境マネジメントシステムを理解し、

実践している。実践している。実践している。実践している。

19.0%19.0%19.0%19.0%

26.7%26.7%26.7%26.7%

18.3%18.3%18.3%18.3%

52.6%52.6%52.6%52.6%

45.8%45.8%45.8%45.8%

48.4%48.4%48.4%48.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

思わない

4.4%

無回答

2.2%

本校に入学してよかったと思う。本校に入学してよかったと思う。本校に入学してよかったと思う。本校に入学してよかったと思う。

思わない

5.8%

無回答

2.2%

学校生活に満足している。学校生活に満足している。学校生活に満足している。学校生活に満足している。

思わない

5.8%

無回答

2.2%

学校は楽しい。学校は楽しい。学校は楽しい。学校は楽しい。

そう思う

22.7%

ある程度そ

う思う

50.0%

あまり思わ

ない

27.3%

思わない

0.0%

無回答

0.0%

栃木県環境マネジメントシステムの環境教栃木県環境マネジメントシステムの環境教栃木県環境マネジメントシステムの環境教栃木県環境マネジメントシステムの環境教

育育育育

は効果がある。は効果がある。は効果がある。は効果がある。

22.7%22.7%22.7%22.7%

13.6%13.6%13.6%13.6%

10.5%10.5%10.5%10.5%

50.0%50.0%50.0%50.0%

36.4%36.4%36.4%36.4%

36.8%36.8%36.8%36.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

Ｈ２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

43.1%

ある程度そ

う思う

42.3%

あまり思わ

ない

8.0%

43.1%43.1%43.1%43.1%

51.7%51.7%51.7%51.7%

42.9%42.9%42.9%42.9%

42.3%42.3%42.3%42.3%

36.7%36.7%36.7%36.7%

45.2%45.2%45.2%45.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

37.2%

ある程度そ

う思う

43.8%

あまり思わ

ない

10.9%

5.8%

37.2%37.2%37.2%37.2%

35.0%35.0%35.0%35.0%

32.5%32.5%32.5%32.5%

43.8%43.8%43.8%43.8%

47.5%47.5%47.5%47.5%

42.1%42.1%42.1%42.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

38.7%

ある程度そ

う思う

44.5%

あまり思わ

ない

8.8%

5.8%

38.7%38.7%38.7%38.7%

37.5%37.5%37.5%37.5%

38.9%38.9%38.9%38.9%

44.5%44.5%44.5%44.5%

39.2%39.2%39.2%39.2%

35.7%35.7%35.7%35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

45.3%

ある程度そ

う思う

38.7%

あまり思わ

ない

8.0%

思わない

5.8%

無回答

2.2%

何でも話し合える友達がいる。何でも話し合える友達がいる。何でも話し合える友達がいる。何でも話し合える友達がいる。

45.3%45.3%45.3%45.3%

46.7%46.7%46.7%46.7%

38.8%38.8%38.8%38.8%

38.7%38.7%38.7%38.7%

35.8%35.8%35.8%35.8%

39.7%39.7%39.7%39.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

50.4%

ある程度そ

う思う

31.4%

あまり思わ

ない

10.2%

思わない

5.8%

無回答

2.2%

毎日、給食を食べている。毎日、給食を食べている。毎日、給食を食べている。毎日、給食を食べている。

50.4%50.4%50.4%50.4%

60.0%60.0%60.0%60.0%

50.8%50.8%50.8%50.8%

31.4%31.4%31.4%31.4%

23.3%23.3%23.3%23.3%

31.7%31.7%31.7%31.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

20.4%

ある程度そ

う思う

38.7%

あまり思わ

ない

24.8%

思わない

13.9%

無回答

2.2%

毎日、清掃をしている。毎日、清掃をしている。毎日、清掃をしている。毎日、清掃をしている。

20.4%20.4%20.4%20.4%

25.0%25.0%25.0%25.0%

24.6%24.6%24.6%24.6%

38.7%38.7%38.7%38.7%

34.2%34.2%34.2%34.2%

33.3%33.3%33.3%33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う



そう思う

35.0%

ある程度そ

う思う

35.0%

あまり思わ

ない

13.9%

思わない

12.4%

無回答

3.6%

学校を休まないで通っている。学校を休まないで通っている。学校を休まないで通っている。学校を休まないで通っている。

35.0%35.0%35.0%35.0%

37.5%37.5%37.5%37.5%

38.1%38.1%38.1%38.1%

35.0%35.0%35.0%35.0%

35.0%35.0%35.0%35.0%

28.6%28.6%28.6%28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

38.0%

ある程度そ

う思う

40.1%

あまり思わ

ない

13.9%

思わない

5.8%

無回答

2.2%

目的をもって学校に通っている。目的をもって学校に通っている。目的をもって学校に通っている。目的をもって学校に通っている。

38.0%38.0%38.0%38.0%

42.5%42.5%42.5%42.5%

42.9%42.9%42.9%42.9%

40.1%40.1%40.1%40.1%

40.0%40.0%40.0%40.0%

35.7%35.7%35.7%35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

44.5%

ある程度そ

う思う

35.0%

あまり思わ

ない

13.9%

思わない

4.4%

無回答

2.2%

積極的に授業に出席している。積極的に授業に出席している。積極的に授業に出席している。積極的に授業に出席している。

44.5%44.5%44.5%44.5%

48.3%48.3%48.3%48.3%

44.4%44.4%44.4%44.4%

35.0%35.0%35.0%35.0%

35.8%35.8%35.8%35.8%

38.1%38.1%38.1%38.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

19.0%

ある程度そ

う思う

33.6%

あまり思わ

ない

19.7%

思わない

24.8%

無回答

2.9%

予習や復習をしている。予習や復習をしている。予習や復習をしている。予習や復習をしている。

そう思う

38.7%

ある程度そ

う思う

あまり思わ

ない

8.8%

思わない

4.4%

無回答

2.2%

必要な準備をして授業に臨んでいる。必要な準備をして授業に臨んでいる。必要な準備をして授業に臨んでいる。必要な準備をして授業に臨んでいる。

そう思う

48.2%

ある程度そ

う思う

あまり思わ

ない

9.5%

思わない

2.2%

無回答

2.9%

ノートをきちんと取っている。ノートをきちんと取っている。ノートをきちんと取っている。ノートをきちんと取っている。

19.7%

19.0%19.0%19.0%19.0%

20.8%20.8%20.8%20.8%

17.5%17.5%17.5%17.5%

33.6%33.6%33.6%33.6%

31.7%31.7%31.7%31.7%

27.8%27.8%27.8%27.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

46.0%

38.7%38.7%38.7%38.7%

41.7%41.7%41.7%41.7%

38.9%38.9%38.9%38.9%

46.0%46.0%46.0%46.0%

43.3%43.3%43.3%43.3%

35.7%35.7%35.7%35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

37.2%

48.2%48.2%48.2%48.2%

50.8%50.8%50.8%50.8%

44.4%44.4%44.4%44.4%

37.2%37.2%37.2%37.2%

35.8%35.8%35.8%35.8%

34.9%34.9%34.9%34.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

27.7%

ある程度そ

う思う

40.9%

あまり思わ

ない

19.7%

思わない

8.8%

無回答

2.9%

分からないことを質問している。分からないことを質問している。分からないことを質問している。分からないことを質問している。

27.7%27.7%27.7%27.7%

35.0%35.0%35.0%35.0%

25.4%25.4%25.4%25.4%

40.9%40.9%40.9%40.9%

30.0%30.0%30.0%30.0%

35.7%35.7%35.7%35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

37.2%

ある程度そ

う思う

45.3%

あまり思わ

ない

10.9%

思わない

2.2%

無回答

4.4%

授業に真剣に取り組んでいる。授業に真剣に取り組んでいる。授業に真剣に取り組んでいる。授業に真剣に取り組んでいる。

37.2%37.2%37.2%37.2%

35.0%35.0%35.0%35.0%

31.7%31.7%31.7%31.7%

45.3%45.3%45.3%45.3%

48.3%48.3%48.3%48.3%

40.5%40.5%40.5%40.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

29.2%

ある程度そ

う思う

51.1%

あまり思わ

ない

9.5%

思わない

7.3%

無回答

2.9%

授業が理解できる。授業が理解できる。授業が理解できる。授業が理解できる。

29.2%29.2%29.2%29.2%

30.0%30.0%30.0%30.0%

20.8%20.8%20.8%20.8%

51.1%51.1%51.1%51.1%

43.3%43.3%43.3%43.3%

40.8%40.8%40.8%40.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う



そう思う

23.4%

ある程度そ

う思う

46.0%

あまり思わ

ない

24.8%

思わない

3.6%

無回答

2.2%

本校に入学してかなり学力が向上した。本校に入学してかなり学力が向上した。本校に入学してかなり学力が向上した。本校に入学してかなり学力が向上した。

23.4%23.4%23.4%23.4%

26.7%26.7%26.7%26.7%

19.0%19.0%19.0%19.0%

46.0%46.0%46.0%46.0%

43.3%43.3%43.3%43.3%

39.7%39.7%39.7%39.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

39.4%

ある程度そ

う思う

42.3%

あまり思わ

ない

13.1%

思わない

2.9%

無回答

2.2%

本校の規則をしっかり守っている。本校の規則をしっかり守っている。本校の規則をしっかり守っている。本校の規則をしっかり守っている。

39.4%39.4%39.4%39.4%

33.3%33.3%33.3%33.3%

31.0%31.0%31.0%31.0%

42.3%42.3%42.3%42.3%

49.2%49.2%49.2%49.2%

42.9%42.9%42.9%42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

36.5%

ある程度そ

う思う

46.0%

あまり思わ

ない

11.7%

思わない

2.9%

無回答

2.9%

先生の指導を守って学校生活を過ごしてい先生の指導を守って学校生活を過ごしてい先生の指導を守って学校生活を過ごしてい先生の指導を守って学校生活を過ごしてい

る。る。る。る。

36.5%36.5%36.5%36.5%

33.3%33.3%33.3%33.3%

30.2%30.2%30.2%30.2%

46.0%46.0%46.0%46.0%

49.2%49.2%49.2%49.2%

46.8%46.8%46.8%46.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

33.6%

ある程度そ

う思う

51.1%

あまり思わ

ない

10.9%

思わない

2.2%

無回答

2.2%

本校の教育や指導について理解し本校の教育や指導について理解し本校の教育や指導について理解し本校の教育や指導について理解し

ている。ている。ている。ている。

そう思う

40.1%

ある程度そ

う思う

あまり思わ

ない

10.9%

思わない

0.7%

無回答

2.2%

他人に迷惑をかけないように考えて他人に迷惑をかけないように考えて他人に迷惑をかけないように考えて他人に迷惑をかけないように考えて

いる。いる。いる。いる。

そう思う

41.6%

ある程度そ

う思う

あまり思わ

ない

13.9%

思わない

1.5%

無回答

2.2%

先生や来客の方にあいさつをしている。先生や来客の方にあいさつをしている。先生や来客の方にあいさつをしている。先生や来客の方にあいさつをしている。

51.1%

33.6%33.6%33.6%33.6%

30.8%30.8%30.8%30.8%

23.8%23.8%23.8%23.8%

51.1%51.1%51.1%51.1%

49.2%49.2%49.2%49.2%

46.8%46.8%46.8%46.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

う思う

46.0%

40.1%40.1%40.1%40.1%

42.5%42.5%42.5%42.5%

38.1%38.1%38.1%38.1%

46.0%46.0%46.0%46.0%

44.2%44.2%44.2%44.2%

45.2%45.2%45.2%45.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

40.9%

41.6%41.6%41.6%41.6%

41.7%41.7%41.7%41.7%

31.0%31.0%31.0%31.0%

40.9%40.9%40.9%40.9%

43.3%43.3%43.3%43.3%

40.5%40.5%40.5%40.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

33.6%

ある程度そ

う思う

40.9%

あまり思わ

ない

16.8%

思わない

6.6%

無回答

2.2%

卒業後の進路や将来の生活を具体的卒業後の進路や将来の生活を具体的卒業後の進路や将来の生活を具体的卒業後の進路や将来の生活を具体的

に考えている。に考えている。に考えている。に考えている。

33.6%33.6%33.6%33.6%

34.2%34.2%34.2%34.2%

29.4%29.4%29.4%29.4%

40.9%40.9%40.9%40.9%

45.8%45.8%45.8%45.8%

39.7%39.7%39.7%39.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

43.8%

ある程度そ

う思う

29.2%

あまり思わ

ない

5.1%

思わない

19.7%

無回答

2.2%

現在働いている。現在働いている。現在働いている。現在働いている。

43.8%43.8%43.8%43.8%

47.5%47.5%47.5%47.5%

47.6%47.6%47.6%47.6%

29.2%29.2%29.2%29.2%

24.2%24.2%24.2%24.2%

20.6%20.6%20.6%20.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

38.0%

ある程度そ

う思う

46.7%

あまり思わ

ない

9.5%

思わない

3.6%

無回答

2.2%

就職できる会社があれば就職したい。就職できる会社があれば就職したい。就職できる会社があれば就職したい。就職できる会社があれば就職したい。

38.0%38.0%38.0%38.0%

49.2%49.2%49.2%49.2%

42.9%42.9%42.9%42.9%

46.7%46.7%46.7%46.7%

32.5%32.5%32.5%32.5%

34.1%34.1%34.1%34.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う



そう思う

24.1%

ある程度そ

う思う

32.1%

あまり思わ

ない

13.1%

思わない

26.3%

無回答

4.4%

部活動にまじめに取り組んでいる。部活動にまじめに取り組んでいる。部活動にまじめに取り組んでいる。部活動にまじめに取り組んでいる。

24.1%24.1%24.1%24.1%

26.7%26.7%26.7%26.7%

27.0%27.0%27.0%27.0%

32.1%32.1%32.1%32.1%

32.5%32.5%32.5%32.5%

28.6%28.6%28.6%28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ２５

Ｈ２４

H２３

そう思う ある程度そう思う

そう思う

31.4%

ある程度そ

う思う

44.5%

あまり思わ

ない

14.6%

思わない

6.6%

無回答

2.9%

学校行事に積極的に参加している。学校行事に積極的に参加している。学校行事に積極的に参加している。学校行事に積極的に参加している。

31.4%31.4%31.4%31.4%

36.7%36.7%36.7%36.7%

34.1%34.1%34.1%34.1%

44.5%44.5%44.5%44.5%
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そう思う ある程度そう思う

そう思う

32.8%

ある程度そ

う思う

43.1%

あまり思わ

ない

13.1%

思わない

8.0%

無回答

2.9%

本校からの連絡を保護者に伝えている。本校からの連絡を保護者に伝えている。本校からの連絡を保護者に伝えている。本校からの連絡を保護者に伝えている。
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29.2%

ある程度そ

う思う

40.9%

あまり思わ

ない

17.5%

思わない

10.2%

無回答

2.2%

学校生活について保護者と話しをする。学校生活について保護者と話しをする。学校生活について保護者と話しをする。学校生活について保護者と話しをする。

26.2%26.2%26.2%26.2% 32.5%32.5%32.5%32.5%H２３

そう思う ある程度そう思う

　今年度は、「そう思う」、「ある程度そう思う」の合計を見ると、ほとんどの項目が60％～80％以上であった。

50％台は、「毎日、清掃をしている」、「予習や復習をしている」、「部活動にまじめに取り組んでいる」の３項

目であった。50％を下回った項目は、無かった。昨年度の比較において、今年度の結果が昨年度を下回った項目

は、無かった。

Ⅳ．学校生活についての生徒に対するアンケート結果について
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